

RAPORT DE ACTIVITATE CL 2018

Subsemnatul GEORGE ȚIGĂNILA, Consilier Local din partea Partidului Național Liberal Filiala Giurgiu, ales pe listele de Consilieri Locali din luna iunie 2016, depun jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Giurgiu.

În temeiul art.51, al.4 din Legea 215/2001, a administrației publice locale, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului, activitatea mea de Consilier Local al Municipiului Giurgiu, în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2018.

Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității giurgiuvene.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea (Comisia Juridică), unde am fost ales ca membru, funcție pe care o dețin și în prezent, pe lângă Comisia Juridică, am mai fost ales ca membru și în Comisia de Învățământ cu atribuțiile aferente acesteia.

Am participat de fiecare dată la solicitările în Consiliul Local precum și la ședințele de plen, fără nicio absență, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse, considerând că sunt benefice cetățenilor municipiului Giurgiu, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen al Consiliului Local am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat cu interes și responsabilitate proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul primăriei.

În această perioadă am participat la toate cele 12 ședințe ordinare, la toate ședințele extraordinare și am fost prezent de fiecare dată când sau întrunit comisiile

de specialitate, am luat cuvântul de cel puțin 30 de ori în plen sau înaintea ordinei de zi, intervențiile mele vizând problemele de un real interes pentru giurgiuveni.

De asemenea am susținut și rezolvat unele probleme ale cetățenilor, care au solocitat ajutor și îndrumări cu privire la sănătate, mașini parcate neregulamentar, câinii maidanezi, gunoi aruncat în stradă etc.

În cadrul anului 2018 am propus amendamente sau modificări ale unor proiecte ce privește municipalitatea.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și de avere.

Am comunicat cu Mass-media privind problemele cetățenilor și cele privind activitatea mea de consilier, răspunzând prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme.

Acesta este Raportul de Activitate pe toată perioada anului 2018, în calitate de Consilier Local al Municipiului Giurgiu.

Data

01.02.2019

Consilier Local,

George Tigănila

